

激活了建行。全部真实消费，没办pos机。累觉不爱。以后只想养终免的卡。也絮絮叨叨说说这几年用卡的感受吧。

首先总结下，感觉对我最好的还是砖行。虽然砖的理财利息很低。

申卡顺序招-废-中信-砖-citi-hsbc-浦-农-建。都是网申裸申。也有被拒的经历，申完汇丰申的渣打，渣打把我拒了，申猴子的ae拒了我，后来强行申了个返现卡还有个visa拿了野兽派后销卡。中间还办了民生奔驰，49国军。充了点油发现返现死了。秒销。

招商

本科时候兴校园摆摊办卡，当时四大行狗脸，不喜欢，只有招行网点排队快不嫌弃学生，大学一直用招行，到现在代发也在招行。其实我不太理解的招行布局这么好的早期局，我们这批人都成长了，感觉申卡页面还在推young这种，招行的各种行为反而没有成长。对学生这么友善，对普通客户又及其不友善，当我看了权益以后发现招行没有权益，换别家，当我想理财的时候发现招行利率很低，只好用其他股份制。信用卡只有白金才有转折，很多人可能也就停在了普通客户的路上。估计是招商怕自己垄断了，被反垄断调查吧。出国一开始用家里的附属卡，被盯的太死，就用自己的招行，无脑刷三年。也怪自己年轻，别说撸，基本权益都没有get。看了飞客以后跟招行算是有了心结，加上经典白需要集中一天特别去刷，这种行为不适合我。销了还不舍得后来就换了个卡面好看的留着。现在的主要作用是app吃饭打折。

废行

上班之后被废行扫楼。看了业务员的折页传单选了高铁白。废行上来就五万+好像，额度喜人，让我对自己有了错觉。

好奇龙腾是神马鬼，然后回家看权益发现了飞客科普了一大堆东西，发现了这个世界上有撸13这种生物。

高铁白待我一直不错，目前额度最高，出差垫付，旅行费用全部在这张卡走，至今稳定输出。每年也有免费机票。只是这几年龙腾只用过一次，因为都是到了就走，踩点检票，基本不会在火车站逗留。

中信

那会儿神卡是i白，申之。中信上过一大堆乱七八糟的卡，家乐福淘宝ihg。每周有免费星巴克的日子让我很知足。估计中信不自宫，我也就这么傻乐呵下去了。

奈何中信自宫，还分了几刀，一段一段砍。砍到最后星巴克北京抢不到。顺便吐槽一下那种早上几点开始抢的权益。推这种权益的银行简直脑瘫，不如大轮盘摇奖来的踏实，你操控了我也不知道，摇不到我也无所谓。家里有矿不在乎你这点破玩意。正常人忙碌程度大致和消费力成正比的。正常人没这个时间精力的好不好。小镇青年有时间，用卡？公务猿可能也有时间，分房食堂发福利，消费力？很明显的劣

币驱逐良币的策略。反正最后积分换里程都没了（虽然现在也恢复了）。ok我撤了，客服说淘宝卡终免，强留，至今抽屉。

砖行

随后赶上砖行来扫楼。当时无卡可刷，而且要出国。word长城visa银联jbc卓携办了一大堆。砖行这一批卡加上之前中心的卡花了信报，从此也就破罐子破摔了。正好中信没了就全部都用砖行了。除了不能跨行还款这点不太智能别的都还行，返现都是usd，挂在账户里，有点讨厌。

家里的锅碗瓢盆都是砖行积分换的。莫名其妙寄新秀丽书包，行李箱，充电宝给我。就喜欢这种无脑的操作，所以前面说砖行对我最好。虽然是小恩小惠，但是让我觉得自己是客户没有被遗忘。

后来还研发出来周末星巴克这种骚操作。

买了德龙之后就没怎么周末星巴克了，积分给的也大方。感觉没事儿就送，比中信多倍积累的快。

花旗、汇丰

申这两纯属我脑子抽了，初衷是看渣打返现于是手一欠同一天把外资行都申了，渣打审核慢，其他俩都秒过，渣打拒了。

汇丰现在有东航了，感觉可以替代高铁白。奈何不能换卡，据说还记仇，消了可惜。每年还要想着刷几次，累觉不爱，销又没决心。

花旗更是鸡肋中的战斗鸡肋。只有pos吃饭购物刷卡用，但是我一年pos估计不到10次吧，5次应该是在医院。现在有些医院也可以支付宝了。。。

我觉得早晚有一天我还是会销掉的。到时候来还愿。

渣打好像是除了家乐福那种定向的唯一的rmb返现卡吧。拿不到简直是心病，一直申一直拒。

猴子

猴子是真猴子。申AE好几次各种不过。后来也是为了返现申了返现卡，去年出国多，刷卡金好像反了两千多。暗爽一下

还有VISA野兽派的卡，拿了3次礼品，销卡。

现在AE申请直接3600，还是算了吧。说是要销卡一年以后才能再拿AE免年费。

猴子普通卡积分很慢，好像只有一倍。。。零零散散也刷了20万分。觉得比中行慢。还是等明年又AE再说吧，如果能下的话。

不过这个priceless也不错，好像是最早的出国无脑1%的卡。rmb卡什么时候出个这个就牛逼了。北美很多银行都是无脑1%起，特殊类别消费3-5%。加上年底costco的支票。普通人的追求不过如此。

农行、建行

本来之前那些破卡已经很繁琐了。

申这俩是因为今年砖行返现限量，先到先得。这种事情注定与我无缘。
建行好像常年有高额境外返现，一直被刷屏，今年出去只有浦发peiceless1%，不甘心，于是怒申农行、建行。
农行直接下卡，顺利无脑3%。
建行太慢，我在国外打我电话，不接电话，拒，再申，过。

额度都不到五万，好在无成本，省心。

[attach]3863200[/attach]